
RIO DE ŽANEIRO – SAMBA, SUNCE I NEZABORAVNA AVANTURA! *“̂† C +.  

 

 

 

✈◻ Letovi: 

12.11. Tirana 15:40h – 18:10h Frankfurt 

Frankfurt 22:15h – 06:00 Rio De Janeriro ( 13.11.) 

 

22.11. Rio De Janeiro 15:225h – 06:40h Frankfurt 

23.11. Frankfurt 12:50h – 14:55h Tirana 

 

Smjestaj u hotelima: 

Napomena : Odmah po dolasku mozete uci u Vase sobe, kao i koristiti doruck u hotelu( ukljuceno u cijenu) 

1. Windsor Copa Hotel 

Regularna cijena : 1999 eur na bazi nocenja / 2099eur sa doruckom 

First minute cijena: 1799e na bazi nocenja / 1899e sa doruckom! ( 200m od Kopakabane) 

 

Link hotela: h t t p s : / / w i n d s o r h o t e i s . c o m / 

 

2. Rio Othon Hotel ( na plazi ) 

Regularna cijena : 2299eur na bazi nocenja sa doruckom 

First minute cijena: 2099eur na bazi nocenja sa doruckom 

 

Link hotela:  https://rioothonpalacehotel.com-hotel.com/ 

 

 



13. 11. Dobrodošli u Rio de Žaneiro! 

 

Po dolasku u ovaj vibrantni grad u ranim jutarnjim satima po lokalnom vremenu, smještamo se u 
hotel i opuštamo na čuvenim plažama Rija. Uživajte u toplom pijesku, osvJežavajućem okeanu i 
energiji koja odiše na svakom koraku.U kasnim popodnevnim satima, oko 16:30, krećemo ka 
spektakularnoj Glavi šećera (Pão de Açúcar). Spremite se za nezaboravan prizor – zalazak sunca sa 

ove kultne stijene pruža panoramu Rija koja ostavlja bez daha. Zlatni odsjaji na vodi, svijetla grada 

koja se polako pale i čarobni trenutak kada dan prelazi u noć – to je doživljaj koji ćete pamtiti 
zauvijek. 

Ako budemo imali sreće, možda ćemo sresti i simpatične tamarine, malene južnoameričke 

majmune koji povremeno posmatraju posjetioce sa grana. 

Nakon ovog jedinstvenog iskustva, vraćamo se u hotel i odmaramo za avanture koje slijede. 

Noćenje. 



14. 11. Istražujemo srce Rija! 

Spremite se za uzbudljiv obilazak najpoznatijih znamenitosti Rija, kombinacijom vožnje autobusom 
i šetnje. Polazak je ujutru oko 09:00, a avantura počinje odlaskom na čuveni Korkovado, gde se 

nalazi jedan od najpoznatijih simbola svijeta – Hrist Spasitelj. Nakon dolaska u vizitorski centar, 

presjedamo u specijalne kombije koji nas vode do vrha. Odatle nas očekuje nevjerovatan pogled na 

grad, a imaćemo oko sat vremena da uživamo u pogledu i fotografišemo ovo svjetsko čudo. 

Zatim se spuštamo do prelijepog vidikovca Dona Marta, koji pruža još jednu spektakularnu 
perspektivu na grad.Nastavljamo ka Santa Terezi, umjetničkom kvartu poznatom po boemskom 
duhu, kreativnim ateljeima i bogatom street art scenom. Ovaj dio grada je i dom tradicionalnog 

brazilskog jela – fejžoade, pa ćemo imati priliku da se upoznamo s lokalnim gastronomskim 
specijalitetima.Silazimo ka čuvenim Selaronovim stepenicama u Lapi, šarenoj umjetničkoj instalaciji 

sa hiljadama pločica iz cijelog svijeta. Tu pravimo pauzu od 30-ak minuta za fotografisanje i upijanje 

atmosfere. 

Sljedeća stanica je Metropolitanska katedrala Rija, impozantna moderna građevina sa fascinantnim 

vitražima, gdje ćemo se zadržati oko 15 minuta.Nakon toga, odlazimo do Olimpijskog murala 

„Etnias”, monumentalnog umjetničkog dijela u luci, koje je oslikano za Olimpijske igre 2016. godine 

i nosi snažnu poruku o jedinstvu naroda.Zatim krećemo ka samom centru grada, gdje nas očekuje 
prava poslastica za ljubitelje knjiga i arhitekture – Real Gabinete Português de Leitura, biblioteka 

koja izgleda kao iz bajke i podsjeća na enterijer iz filmova o Hariju Poteru. 

Povratak u hotel i odmor nakon dana prepunog doživljaja. 

 



15. 11. Dan za nezaboravne visine i fudbalsku legendu! 

Ovaj dan počinjemo pravom poslasticom za ljubitelje spektakularnih prizora – helikopterskim 

letom iznad Rija! 

Let traje oko 20 minuta i pruža neponovljiv pogled na grad iz ptičje perspektive. Vidjećemo čuvene 
plaže, planine, Hrista Spasitelja, Glavu šećera i neverovatne panorame koje će vam zauvijek ostati u 

sjećanju. Cijena ove avanture jeste nešto viša (oko 180eur), ali garantujemo – svaki cent vrijedi! 

Ovo je prilika za jedinstveno iskustvo koje malo koji grad na svijetu može da pruži. 

Nakon uzbudljivog jutra, popodne se okrećemo još jednoj legendi – Marakani, jednom od 

najpoznatijih fudbalskih stadiona na svijetu. Do nje ćemo stići metroom, što je odličan način da se 
doživi i ovaj segment svakodnevnog života u Riju.Na stadionu ćemo posjetiti Muzej fudbala, gdje 
ćemo saznati sve o bogatoj istoriji brazilskog fudbala i legendama koje su ovdje igrale. Nakon toga, 

izlazimo direktno na teren, gdje ćete moći da zakoračite na travu i popnete se na tribine – baš kao 

fudbalske zvijezde koje su ovdje ispisale istoriju. 

Nakon obilaska, povratak u hotel i slobodno veče za uživanje u čarima Rija. 

 



16. 11. Slobodan dan za istraživanje i uživanje! 

Ovaj dan je rezervisan za vašu slobodu da istražite Rio prema vlastitim željama. Iako je dan bez 
organizovanog programa, evo nekoliko preporuka koje će vam omogućiti da doživite i drugačiji, ali 

jednako fascinantan, dio grada: 

• Muzej sutrašnjice (Museu do Amanhã), futuristički muzej sa zgradom koju je dizajnirao 

Santiago Calatrava. 

• Pijaca na Uruguayani, savršeno mjesto za autentične suvenire. 

 

• Botanička bašta i Parque Lage, idealno za ljubitelje prirode i fotografije. 

Uveče možete izabrati između Lape za živahni noćni život ili Leblona za sofisticiranu atmosferu. 



17. 11. Iguaçu vodopadi ( dan 1 ) 

Danas krećemo na jedan od najimpresivnijih izleta na svijetu – Iguaçu vodopade! Let traje oko 1h i 

45min, a po dolasku odmah krećemo u obilazak ovog prirodnog čuda, koji traje oko 2,5-3h. 

Vodopadi Iguaçu, smješteni na granici Brazila i Argentine, smatraju se jednim od najljepših i 

najspektakularnijih na svijetu. 

Za ljubitelje adrenalina, postoji opcija za safari – brzobrodovima ćete se približiti jednom od 230+ 
vodopada i doživjeti pravo osvježenje! Ovaj safari nije uključen u cijenu, ali se može doplatiti na licu 

mjesta (oko 50€). Nakon toga, imaćete vremena za sušenje i opuštanje. 

U međuvremenu, slijedi pauza za ručak (nije uključen u cijenu), a zatim ćemo posjetiti Park ptica, 

gdje ćete uživati u raznovrsnoj kolekciji tropskih ptica iz cijelog Brazila. Mjesto je preliepo, 
informativno i savršeno za fotografisanje. 

Nakon obilaska, smještamo se u hotel i uveče idemo u restoran Bufalo Branco u Fozu (grad pored 
vodopada). Ovaj restoran nudi autentičnu churrascaria – brazilski roštilj na bazi švedskog stola, koji 

je pravi užitak za sve ljubitelje mesa. 
 

 



18. 11. Iguaçu vodopadi ( dan 2 ) 

Drugi dan na Iguaçu vodopadima uglavnom je rezervisan za povratak u Rio, osim ako let nije kasni 

večernji, u tom slučaju možete uživati u još jednom poslijepodnevnom obilasku vodopada. Program 

ovog dana zavisiće od vremena povratka, a tačna organizacija biće poznata u zavisnosti od broja 
prijavljenih i letova koje uspijemo da obezbjedimo. 

 

Oni koji ne zele da idu, mogu uzivati u prelijepim plazama , suncanju, fudbalu sa brazilskim 

velemajstorima itd :) 

 



19. 11. Favela Rosinja , posjeta najvećoj faveli Južne Amerike 

Danas imamo priliku da posjetimo Favelu Rosinja, najveću favelu u Južnoj Americi, gdje ćemo se 

upoznati sa drugačijom stranom Brazila. Iako smo do sada uživali u sjaju i ljepotama ovog 
fascinantnog grada, sada ćemo se suočiti sa realnostima koje često ostaju skrivene u velikim 
metropolama. 

Ova tura traje oko 3h i vrlo je informativna i edukativna, pružajući uvid u život u jednoj od 
najsiromašnijih i najkompleksnijih zajednica u Rio de Žaneiru. Iako nije za one slabijeg srca, tura 
daje jasan pogled na izazove s kojima se suočavaju stanovnici favelâ, kao i njihov svakodnevni život. 

Tokom ture, imaćemo priliku da vidimo dijelove gde su prisutni dileri droge koji otvoreno prodaju 

drogu, dok su ljudi s vatrenim oružjem dio svakodnevnog života. Policija je prisutna, ali je često 
opuštena i deluje indiferentno prema tome. Ova slika kontrasta može biti pomalo zastrašujuća, ali 

predstavlja realnu sliku života u favelama, koja je, nažalost, prisutna u mnogim velikim gradovima. 

Važno je napomenuti da je tura potpuno sigurna uz prisustvo vodiča i lokalnih policajaca, ali treba 

se pripremiti za emotivni utisak koji ova poseta može ostaviti. 
 

 

 



20. 11. Slobodan dan ili avantura za hrabre 

Danas je slobodan dan, ali za one koji žele da dožive nešto posebno, imamo opciju za hang 
gliding! Za hrabre, to je prilika da se spuste sa planine na plažu uz pomoć zmaja – iskustvo koje je 

potpuno nesvakidašnje i nezaboravno. Letjećete kroz prelijepi ambijent, uživajući u neverovatnim 

pogledima na Rio sa visine. 

Za ljubitelje prirode i fotografije, preporučujemo Pedro do Telegrafo, jedno od najboljih mjesta za 

snimanje spektakularnih fotografija Rija. Smatra se jednim od najljepših vidikovaca, a do njega 

vodi hajk od oko pola sata. Iako je malo dalje od centra, trud se definitivno isplati – pogled koji ćete 
zabilježiti na ovoj lokaciji postaje pravi dragulj vašeg putovanja. 

 

 



21 11. Krećemo na imperijalnu turu i otkrivamo čari Petropolisa, carskog ljetnjikovca brazilskih 

careva, koji je smješten oko 1,5h vožnje od Rija. Petropolis je grad bogate istorije, kulturnih 
znamenitosti i prirodnih ljepota. 

Prva destinacija je kulturni centar Kitandinja, koji je nekada bio najveći kazino u Brazilu, a sada se 
koristi kao multifunkcionalni objekat. Ovdje možete dobiti fascinantan uvid u zlatno doba Brazilske 

republike. 

Zatim cemo da posjetimo imperijalni muzej, ljetnju rezidenciju brazilskih careva, koja je izvanredno 

očuvana. Unutra se nalazi imperijalni presto, kao i zbirka starih kočija i lokomotiva koja svjedoči o 
bogatoj istoriji i tradiciji ovog carskog grada.Nakon obilaska, usljediće ručak (uključen u cijenu, bez 
pića), a potom ćemo posjetiti Nacionalnu katedralu Sv. Pedro od Alkantre, koja je ujedno i grobno 

mjesto posljednjih brazilskih careva.Petropolis je takođe poznat kao prijestonica brazilskog piva, pa 

ćemo posjetiti pivaru Imperial. Prolazeći kroz interaktivnu izložbu, gosti će imati priliku da probaju 

četiri lokalna piva i na kraju kupe svoja omiljena. 

Za kraj, posjeta čokolateriji će vas oduševiti jer je čokolada još jedna od tipičnih stvar koja čini 
Petropolis posebnim. 

 

 

 



22. 11. Povratak kući: posljednji pogledi na Rio 

Na kraju ovog nevjerovatnog putovanja, vrieme je da se oprostimo od Rija, ali ne i od svih 

fantastičnih uspomena koje ste stvorili. Posljednji trenuci u ovom vibrantnom gradu iskoristite da 

još jednom upijete njegove boje, zvuke i mirise, jer, kao što znate, Rio nikada ne spava, a njegovi 

doživljaji ostaju zauvijek sa vama. 

Iako se vraćate kući, dio Rija će uvijek biti u vašem srcu – bilo da je to miris kokosa sa plaže, zvuk 

sambe u Lapi ili prelijep pogled sa Glave šećera. Ovaj grad je više od destinacije, on je iskustvo, a 

iskustva koja ste doživjeli ovde nikada ne blijede. 

Bez obzira na to što se vraćate svakodnevnim obavezama, dio sebe ćete uvijek nositi u ovoj 
čudesnoj, energičnoj i raznoliki metropoli. A, kao što kažu u Riju – "Sao as saudades" – ostaju samo 

uspomene, a one su najljepši suvenir. 

Transfer od hotela do aerodroma. Let Rio Da Janeiro – Frankfurt predvidjen za 15:40h. Nastavak 23.11. 

Frankfurt 12:50h – 14:55h Tirana 

 

23. 11. Slijetanje u Tiranu u 15:55h. Obezbjedjen transfer do Podgorice. 

Kraj putovanja! 



✅Cijena ukljucuje: 

-transfer Podgorica-Tirana-Podgorica 

-transfer od aerodrom-hotel-aerodrom 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-kofer 23kg 

-hotelski smjestaj 

- vodic na nasem jeziku tokom cijeog putovanja 

-organizacioni troskovi 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje ( 2eur po danu) 

 

🔵NAPOMENE: 

Putnici su duzni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim 

uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje 

putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

- Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, 

mjesto polaska, mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve 

gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 

U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obavještenje o otkazu 

 

VAZNO – Putne isprave moraju biti vazece najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 
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